
TJ Sokol – oddíl atletiky – Bilance našich atletů 
 
     V oddíle bylo v roce 2007 dvacet pět členů. Činnost zajišťuje 
sedmičlenný výbor. Máme dva kvalifikované trenéry II. třídy a 
jednoho rozhodčího II. třídy. Pestrou činnost zajišťují po trenérské 
stránce Němec František, Tancer Václav a Přichystal Lukáš. 
     Naším nejlepším atletům zajišťujeme účast v soutěži družstev 
povoleným hostováním za Moravskou Slavii Brno a Lokomotivu 
Břeclav. 
     V květnu jsme uspořádali 30. ročník atletického čtyřboje žactva o 
pohár starostky obce. Pohár za vítězství si odnesla domácí A. 
Tancerová. Akce se zúčastnilo téměř padesát atletických nadějí 
z devíti oddílů. Na kvalitně připravených sektorech pracovalo 
v organizaci devatenáct lidí – všem děkujeme a věříme, že nám 
pomohou i v sobotu 10. května dopoledne při 31. ročníku této akce. 
     V září zajišťovali atleti organizaci sportovních soutěží „Farního 
dne“, kde se soutěžilo v osmi netradičních disciplínách.  
     Naši atleti se zúčastnili 92 závodů, 12x závodili v zahraničí. 
Zvítězili na 50-ti místech celkem 65x. Umístění na stupních vítězů si 
vybojovali 167x. 
 
Nejlepší atleti oddílu v roce 2007: 

Tancerová Anna  – 32 vítězství 
Tancerová Katka  – 12 vítězství 
Smolík Jan   – 8 vítězství 
Tancerová Tereza  – 5 vítězství 
Horáková Alena  – 3 vítězství 

 
      Mezi atletické naděje patří: Bohatá Lucie a Petráňová Gabriela. 
     Naši nejlepší běžci získali na Přeborech Brna 2 zlaté medaile, na 
Přeborech kraje 1 zlatou, na Mistrovství Moravy 1 zlatou, na 
Mistrovství České republiky družstev 2 bronzové, šesté místo ve 
finále Mistrovství České republiky v hale, desáté místo na Mistrovství 
České republiky v krosu. 
     V seriálu „Brněnského běžeckého poháru“ si vybojovala A. 
Tancerová celkové prvenství, když zvítězila ve všech sedmi závodech. 
     V loňském roce jsme získali 13 výkonnostních tříd. V tabulkách 



nejlepších výkonů v ČR se A. Tancerová zařadila na 2. místo v běhu 
na 800 m a na 5. místo v běhu na 1500 m. 
   Katka Tancerová si vybojovala celkové vítězství v seriálu 
„Rakouského běžeckého poháru“. Na Evropských atletických hrách 
byla 2. Tereza Tancerová v běhu na 600 m. 
     Anna Tancerová zvítězila v Ústí nad Labem na „Letní olympiádě 
dětí a mládeže“ v běhu na 800 m časem 2:22,03 min, nejlepším v ČR 
ve své věkové kategorii. 
     Na Cooperově testu – běhu na 12 minut zvítězil v kategorii chlapců 
Jan Smolík v novém rekordu oddílu výkonem 3270 m. V kategorii 
dívek zvítězila Anna Tancerová výkonem 2940 m, kterým vyrovnala 
oddílový rekord. 
     V závěru roku převzala A. Tancerová z rukou hejtmana cenu pro 
nejlepší atletku kraje. Cenu hejtmana Ing. Stanislava Juránka obdržel i 
její trenér F. Němec. 
     Atleti děkují za všestrannou podporu při výchově mladých atletů 
od místního Obecního úřadu. 
     Děkujeme všem, kteří nám byli v činnosti oddílu v uplynulém roce 
jakkoliv nápomocni. 
 

František Němec 
předseda oddílu atletiky 

 
 
 


